

Участие в V отчётно-выборной конференции Первомайской районной г. Минска организации РОО «Белая Русь»

25 апреля состоялась V отчётно-выборная конференция Первомайской районной г. Минска организации РОО «Белая Русь». Для участия в конференции было избрано 235 делегатов, среди которых были делегаты филиала БНТУ «Минский государственный политехнический колледж».

Согласно протоколу конференции в Президиум были избраны: **Давыдько Геннадий Брониславович** - председатель Республиканского общественного объединения «Белая Русь», **Шипай Людмила Васильевна** - заместитель председателя МГО РОО «Белая Русь», **Кудревич Игорь Алексеевич** - глава администрации Первомайского района г. Минска, **Кузнецов Эдуард Александрович** - член Совета Первомайской районной организации «Белая Русь», Депутат Минского городского Совета депутатов 28-го созыва. Также были приглашены почетные гости: **Брага Элина Дмитриевна** – начальник управления идеологической работы, культуры и по делам молодёжи администрации Первомайского района г. Минска, **Савчик Маргарита Николаевна** – председатель Первомайской районной организации Общественного объединения «Белорусский фонд мира», **Пужевич Таисия Константиновна** – председатель Первомайской районной организации Общественного объединения «Белорусский союз женщин», **Вишнякова Тамара Семёновна** – председатель Первомайской районной организации «Блокадники Ленинграда».



В ходе доклада председателя Первомайской районной г. Минска организации РОО «Белая Русь» **Людмилы Петровны Матюшковой** и делегатов конференции были рассмотрены основные направления работы Совета и первичных организаций за отчетный период с 21 апреля 2017 года по 25 апреля 2019 года, определены пути дальнейшего развития, совершенствования организационной и культурно-массовой работы в первичных организациях.



Членами Первомайской районной г. Минска организации РОО «Белая Русь» являются 6970 человек, которые объединены в 174 «первички». О деятельности любого объединения судят по его конкретным делам. И районной организации РОО «Белая Русь» есть о чем рассказать. Её представители активно участвуют в проведении различных мероприятий, акций, проектов, приуроченных к государственным праздникам, памятным датам: «Белая Русь» - защитникам Отечества», «Кинохроника прошлых лет», посвященную 100-ю образованию БССР, смотр-конкурс на лучшие первичные организации Первомайской районной г. Минска организации РОО «Белая Русь», «Золотое перо – «Белой Руси» и другие. Благодаря акции «Белая Русь украшает Беларусь» значительно расширилось движение по благоустройству города и Первомайского района.

К делегатам также обратился председатель РОО «Белая Русь» Геннадий Брониславович Давыдко. Он отметил, что Первомайская районная г. Минска организация РОО «Белая Русь» за отчетный период внесла весомый вклад в развитие Первомайского района и города Минска.



Выступающими в прениях делегатами конференции вносились предложения отметить удовлетворительную работу Первомайской районной г. Минска организации РОО «Белая Русь» за отчётный период. Участники конференции единогласно поддержали предложение выступающих товарищей и также утвердили отчёт контрольно-ревизионной комиссии.



В ходе конференции был избран состав Совета численностью 17 человек и контрольно-ревизионная комиссия. Было принято решение: заседание Совета провести в присутствии членов делегации конференции. На нём прошли выборы Председателя Совета и его Президиума. Председателем Совета Первомайской районной г. Минска организации РОО «Белая Русь» вновь была избрана **Людмила Петровна Матюшкова**. Единогласно Совет проголосовал и за состав Президиума.



Как показывает практика, в Первомайском районе достаточно людей с активной жизненной позицией, небезразличных к будущему своего города, района, страны. В ходе конференции прошло награждение активистов районного общественного объединения «Белая Русь». Так, **Благодарственными письмами Минской городской и районной организаций РОО «Белая Русь»** за активное участие в общественно-политических мероприятиях, высокую гражданскую позицию, проявленную инициативность при выполнении уставных задач Республиканского общественного объединения «Белая Русь» были награждены председатель ПО ОО «Белая Русь» филиала БНТУ «МГПК» **Куновская Наталья Ивановна** и заместитель председателя ПО ОО «Белая Русь» филиала БНТУ «МГПК» **Быкова Наталия Александровна**.



В заключении конференции состоялся торжественный приём новых членов в ряды организации. Среди них также были и представители филиала БНТУ «МГПК» - **Мельник Артём Сергеевич, Вильчук Владислав Васильевич, Гаспаревич Антон Викторович, Рабцевич Владислав Андреевич, Чирков Денис Андреевич.**



Вновь вступивших в члены РОО «Белая Русь» музыкальным подарком поздравил учащийся филиала БНТУ «МГПК» **Владислав Вильчук** с песней «Всё будет хорошо!».



Участие районной организации в политической, экономической, социальной сферах жизнедеятельности района будет и в дальнейшем продолжена, как, впрочем, и деятельность по организационному укреплению рядов её первичных организаций и увеличению их численности.



По традиции конференция завершилась общей фотосессией участников и гостей.

